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Place the digits 1-9 in each
column, each row and in

the nine 3x3-boxes. The

. sum of the cells in a cage
must equal the total given
vt for the cage. Each digit in

the cage must be unique.
Both grids are needed to

TG T i 7 solve the puzzle. Both grids
LR | | J have the same solution.

?5 :24 ................. §:17 ..................... 18 SUDOKU - DOUBLE KILLER

;16 ................. %;'1"4':::::: Plaats de cijfers 1 tot en

: . | il I met 9 op elke rij, in iedere

kolom en in de
3x3-blokken. De getallen

in de omstippelde vormen
geven de som van de cijfers

i1 in die vorm. Die cijfers zijn
b VErschillend. Beide puzzels

§8 ........ | glo ...... 20'.“%%11 ..... 25 ..... hebben dezelfde oplossing.
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